



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

21 iunie 2019

Semnarea contractului pentru proiectare și execuție lucrări la obiectivul de investiții „Modernizarea liniei de cale ferată București Nord - Aeroport Internațional Henri Coandă București” FAZA I - „Racord C.F. la terminalul T1, Aeroport Internațional Henri Coandă București”

Compania Națională de Căi Ferate „CFR” SA și Asocieria SC ARCADIA COMPANY SA - SC ISPCF SA - DBEngineering&Consulting GmbH, lider declarat al asocierii fiind SC ARCADIA COMPANY SA, au semnat, în data de 21.06.2019, Acordul contractual pentru proiectare și execuție lucrări la obiectivul de investiții „Modernizarea liniei de cale ferată București Nord - Aeroport Internațional Henri Coandă București” FAZA I - „Racord C.F. la terminalul T1, Aeroport Internațional Henri Coandă București”.

Obiectivul contractului vizează proiectarea și execuția unei linii simple, neelectrificate, cu racordare din linia magistrală 700, în zona PO Odăi, care supratraversează DN 1 și a unei stații C.F. situată în imediata vecinătate a Terminalului T1 al Aeroportului Internațional Henri Coandă București (AIHCB).

Principalele rezultate așteptate în urma implementării acestui contract sunt:

- Conectarea AIHCB la rețeaua feroviară existentă în zonă și asigurarea unui transport feroviar în condiții de siguranță și eficiență;
- Mărirea capacității de tranzit a călătorilor din AIHCB;
- Îmbunătățirea parametrilor infrastructurii feroviare pentru creșterea vitezei maxime de circulație, la 80 km/h pentru trenurile de marfă și 120 km/h pentru trenurile de călători.

Valoarea contractului de proiectare și execuție lucrări este de **398.160.000 lei**, exclusiv TVA, la care se adaugă TVA în conformitate cu prevederile legale în vigoare. Plățile aferente contractului vor fi asigurate de Comisia Europeană din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 și de la Bugetul de Stat.

Beneficiarul contractului este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Perioada de implementare este de **14 luni**, din care 2 luni perioada de proiectare și 12 luni execuția lucrărilor. Durata perioadei de garanție este de 5 ani.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

Date de contact:

Oana BRĂNZAN, Șef Serviciu comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail oana.branzan@cfr.ro

